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Beantwortung der Kleinen Anfrage KA VII/ 0722 vom 25.02.2015 
des Bezirksverordneten Andre Schubert 
Betr.: Spielplatz Undine- Park 

1. Werden die abgebauten Spielgeräte des Spielplatzes im Undine- Park ersetzt? 
Wenn ja, wann wird das geschehen? 

2.Wurde der Sand des Spielplatzes in den letzten Jahren gereinigt beziehungsweise ausge
tauscht? 

3.1st eine generelle Aufwertung des Undine-Parkes vorgesehen? Wenn ja, welche Maßnahmen 
sollen wann umgesetzt werden? 

Hierzu antwortet das Bezirksamt 

Zu 1.: Das Spielhaus wurde abgebaut, da es von Jugendlichen zerstört worden war. Zur Zeit 
liegt noch keine Planung für diesen Spielplatz vor. 

Zu 2.: Der Fallschutzsand wird wöchentlich abgesammelt und somit von Unrat befreit. Im 
September 2014 wurde der Fallschutzsand aufgefüllt. Ein Austausch des Fallschutzsandes 
ist nicht notwendig. 

Zu 3.:Eine generelle Aufwertung der öffentlichen Grünanlage ist z.Z. nicht geplant 

Rainer Hölmer 



Erfassunq Personal- und Sachkosten für die Bearbeitung und Umsetzunq von 
Drucksachen der BVV 

Zur Erstellunq die
ses/er: 

Antwort Kleine Anfrage 0722 

Arbeits-
Anzahl stunden 

Beamtinnen/Beamte mittleren Dienst 

bzw vergleichbare/r I Qehobenen Dienst 
Beschäftigte/r höherer Dienst 

notwendige Sachkosten als Folgekosten (z. B. Bestellung 
Material, Beauftragung Gutachten, .... ) 

aufgewendet und damit entstanden 
in der Fachabteilung Gesamtkosten in Höhe von: 

Dazu kommen Kosten beim BzBm, Büro BW in Höhe von: 

Damit ergeben sich Gesamtkosten von: 

0 0,00 
0 0,00 
1 0,50 
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38,90 € 

65,15 € 

haben 

Betrag 
in€ 

0,00 € 
0,00 € 

38,90 € 
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